

**ПРОГРАММЫ, ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДИКИ,
реализуемые в работе отделения социальной реабилитации несовершеннолетних
группе несовершеннолетних в условиях временного проживания
ГОАУСОН «Апатитский КЦСОН»**

Наименование проекта, программы, технологии	Цели и задачи, направления проекта, программы, услуги (используемые: формы и методы работы, технологии - кратко)	Ожидаемый результат
<p>Танцевально-двигательная программа «МиксДенс»</p> <p>реализуется в рамках услуг: социально-педагогических: «Формирование позитивных интересов (в том числе в сфере досуга)» социально-медицинских: «Оказание содействия в проведении оздоровительных мероприятий» «Проведение занятий по адаптивной физической культуре»,</p>	<p>Цель: формирование функционально-двигательных и социально-психологических качеств посредством танца, способствующих успешной социализации ребенка-инвалида.</p> <p>Задачи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. совершенствование движений и сенсомоторного развития; 2. коррекция отдельных сторон психической деятельности; 3. коррекция нарушений в развитии эмоционально-личностной сферы 4. формирование и совершенствование творческой активности. <p>Целевая группа: - дети-инвалиды в возрасте от 3-х до 18-ти лет, получающие социальные услуги в отделения социальной реабилитации несовершеннолетних</p> <p>Краткое описание: Программа рассчитана на ПСУ. Наполняемость группы не должна превышать 8 человек, так как требуется дифференцированный индивидуальный подход к каждому ребенку со стороны специалистов по реабилитации инвалидов и психолога. Состав группы может быть неоднороден по возрасту и структуре и тяжести дефекта, продолжительность занятия не более 40 минут при условии чередования различных техник.</p> <p>Продолжительность реализации программы – бессрочно. Режим занятий предполагает проведение занятий каждого модуля 1 раз в неделю. Основные принципы работы по программе: «от простого к сложному», «от медленного к быстрому», «посмотри и повтори», «осмысли и выполни», «от эмоций к логике» и «от логики к ощущению». Последовательность ритмических движений и танцев сохраняются одними и теми же.</p> <p>К реализации практики привлекаются профессиональный хореограф, а также ребята-добровольцы.</p> <p>Программа «МиксДенс» реализуется по трем модульным блокам:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. «5-й Элемент» - занятия проводятся под руководством профессионального хореографа на базе танцевальной студии 2. «РитМикс» - занятия проводятся на базе Учреждения с ПСУ в рамках технологии «Музыкальная ритмопластика» 3. «ТанцуюРуками» - новое направление в работе с детьми-инвалидами с элементами tutting 	<p>Результативность работы по танцевально-двигательной программе «Микс Денс»:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повышение уровня развития психических процессов • развитие творческих способностей детей-инвалидов • развитие эмоционально-волевой сферы и коррекция поведения • совершенствование общей и мелкой моторики, координации движения • повышение уровня социальной адаптации. <p>Коррекционно-развивающее обучение детей-инвалидов по танцевально-двигательной программе «МиксДенс» способствует преодолению, коррекции и компенсации нарушений физического и психического развития, а также формирование и совершенствование творческой активности через танец.</p>

	<p>На занятиях танцевально-двигательной терапии с детьми с ограниченными возможностями здоровья используются упражнения и танцевальные игры, импровизация, неструктурированные танцы, экспериментирование с движениями. Для развития взаимодействия в группе широко применяются кинестетическая эмпатия, трансформация движения в коммуникацию, развитие темы в действие, использование ритма, работа с реквизитом.</p>	
--	---	--